

MAGYAR PÉTANQUE SZÖVETSÉG



ORSZÁGOS SPORTÁGI SZAKSZÖVETSÉG

H-7396 MAGYARSZÉK, KOSSUTH L. U. 33. WWW.PETANQUE.HU FAX: +3672 521-006

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: SKYPE

Időpont: 2019. július 12. (péntek) 20 óra

Jelen vannak: **Kocsis Tamás** elnök (SKYPE)
Novák Barnabás alelnök (SKYPE)
Tálosi Krisztián elnökségi tag (SKYPE)
Babai Gábor elnökségi tag (SKYPE)
Hámori Vilmos elnökségi tag (SKYPE)

Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár (MÖSE)

Az elnök megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 20:00-kor 5 fő jelen van (mindenki skype útján), így az elnökségi ülés határozatképes, az ülést az elnök 20:00-kor megnyitotta.

A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség **Dr. Kárpáti Zsófiát**, hitelesítőnek **Tálosi Krisztiánt** és **Babai Gábort** bízta meg.

Napirend:

- I. 2019. évi Klub Európa-bajnokságra utazó delegáció delegációvezetőjének és a 2019. Reménységek Európa-bajnokságára utazó szövetségi kapitányok támogatásáról való döntés
- II. Egyebek

1/0712/E/2019. számú határozat

A napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

I. napirendi pont: 2019. évi Klub Európa-bajnokságra utazó delegáció delegációvezetőjének és a 2019. Reménységek Európa-bajnokságára utazó szövetségi kapitányok támogatásáról való döntés

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a 2019. évi Klub Európa-bajnokság helyszíne és időpontja: Lyon – Franciaország; 2019. július 25-28., ahol a tavalyi évben megrendezett Egyesületek Bajnokságán elért eredménye alapján a Pécsi VSK csapata képviseli Magyarországot, az egyesületet Szabó Dániel kíséri edzőként.

Az elnökség Szabó Dániel részére edzői feladatainak ellentételezéseként 50.000,- Ft összegű - az erre vonatkozó Támogatási Szerződés aláírásához és beszámoló készítéséhez kötötten – támogatásban részesítésére és a Támogatási Szerződés elkészítésére tett javaslatot.

2/0712/E/2019. számú határozat:

Az elnökség Szabó Dániel részére edzői feladatainak ellentételezéseként 50.000,- Ft összegű - az erre vonatkozó Támogatási Szerződés aláírásához és beszámoló készítéséhez kötötten – támogatásban részesítésére és a Támogatási Szerződés elkészítéséről döntött.

A határozatot az elnökség 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (érintettség miatt Tálosi Krisztián) elfogadta.

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a Reménységek Európa-bajnoksága utazó delegációk részvevő játékosainak kijelölésére és kísérésére az Elnökség korábban a lányok esetében Simon Ágneszt a fiúk esetében Drienyovszki Jánost kérte fel Szövetségi Kapitányként. Az utazó játékosok kijelölésére az Elnökség a beérkezett előzetes vállalási szándékok jelzésére is figyelemmel 2019. július 22. napját jelöli meg végső határidőként. A Reménységek Európa-bajnokságának helyszíne és időpontja: Saint-Pierre-Les-Elbeuf (Franciaország) 2019. október 6-9.

Az elnökség a Szövetségi Kapitányok részére feladataik ellentételezéseként 50.000,- Ft összegű - az erre vonatkozó Támogatási Szerződés aláírásához és beszámoló készítéséhez kötötten – támogatásban részesítésére és a Támogatási Szerződés elkészítésére tett javaslatot.

3/0712/E/2019. számú határozat:

Az elnökség a Szövetségi Kapitányok részére feladataik ellentételezéseként fejenként 50.000,- Ft összegű - az erre vonatkozó Támogatási Szerződés aláírásához és beszámoló készítéséhez kötötten – támogatásban részesítésére és a Támogatási Szerződés elkészítéséről döntött.

A határozatot az elnökség 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (érintettség miatt Kocsis Tamás) elfogadta.

II. napirendi pont: Egyebek

Kárpáti Zsófia tájékoztatta az Elnökséget Monteiro Giovana megkereséséről, amely arra irányul, hogy tudomása szerint egy CEP-es szabály alapján fiatalabb kora ellenére lehetősége lenne indulni a Reménységek Európa-bajnokságán. Novák Barnabás tájékoztatta az Elnökséget, hogy az ide vonatkozó szabály a következő: ** The CEP Board of Directors may allow a Federation to include one player that is no younger than 15 years in the year of the Championship subject to the Federation in question confirming that they have only 5 or less licences in the category (gender) and age range for Espoirs - „A CEP Igazgatótanácsa külön kérésre engedélyezheti, hogy amennyiben egy ország csak 5 vagy annál kevesebb (nemenként) reménységek korosztályú (18-23 év) igazolt versenyzővel rendelkezik, akkor az adott országnak lehetősége van engedélyeztetni maximum 1 fő játékos indítását a bajnokságon, aki a megjelölt korosztálytól fiatalabb, de legalább a 15. életévet betöltötte a bajnokság évében.”*

Magyarország 5 fő reménységek korosztályába tartozó igazolt lány versenyzővel rendelkezik jelenleg, így a Szövetség a Reménységek Európa-bajnokságára vonatkozó fő szabály alkalmazása mellett teljesíteni tudja a bajnokságra történő nevezést; különös figyelemmel arra is, hogy a korosztályba tartozó 5 fő közül 4 fő vállalta is a versenyen történő indulásra való felkérését.

Az Elnökség nem tartja etikusnak jelen helyzetben a kiegészítő szabály alkalmazását, hiszen ebben az esetben az esetlegesen engedélyezett játékos jogosulatlan előnyhöz jutna, mivel az alanyi jogon jogosult játékos(ok)tól venné el az indulási lehetőséget.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 20 óra 30 perckor lezárta.



Kocsis Tamás
elnök
sk.

Tálosi Krisztián
elnökségi tag
jegyzőkönyv hitelesítő
sk.

Babai Gábor
elnökségi tag
jegyzőkönyv hitelesítő
sk.

dr. Kárpáti Zsófia
főtitkár
jegyzőkönyv-vezető
sk.